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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO 

DE DOCENTE ESTRUTURANTE DO CURSO DE 

LICENCIATURA INTERDISCIPLINAR EM 

EDUCAÇÃO DO CAMPO, REALIZADA NO DIA 

VINTE DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E 

DEZESSETE. 

 

Aos vinte dias do mês de dezembro, do ano de dois mil e dezessete, às dezesseis horas na 

sala da Coordenação do Curso de Licenciatura Interdisciplinar em Educação do Campo da 

Universidade Federal Rural do Semi-Árido, realizou-se a 6ª Reunião Ordinária do Núcleo 

Docente Estruturante do Curso de Licenciatura Interdisciplinar em Educação do Campo 

sob a presidência da professora coordenadora do Curso Kyara Maria de Almeida Vieira. 

Atendendo à convocação, compareceram à reunião as professoras: Ana Gabriela de Souza 

Seal, Daniela Faria Florêncio, Gerciane Maria da Costa Oliveira, Janaiky Pereira de 

Almeida e Késia Kelly Vieira de Castro. Justificou a ausência a professora Midiã 

Medeiros Monteiro. A presidente deu boas vindas aos presentes e em seguida deu início 

aos informes. A Profª. Ana Gabriela de Souza Seal falou sobre a Formação de docentes 

LEDOC e o Encontro Nacional e sugeriu que o resumo desses eventos fosse enviado para 

todos os docentes.   Encerrado os informes, a Prof.ª Kyara Maria de Almeida Vieira fez a 

leitura dos pontos de pauta. Ponto um: Apresentação e discussão das finalizações sobre o 

Tempo Comunidade com vistas à atualização do Projeto Político Pedagógico do Curso de 

Licenciatura Interdisciplinar em Educação do Campo, adequando-se ao modelo do projeto 

político pedagógico da UFERSA. Ponto dois: Apresentação e discussão das finalizações 

dos pontos 1.3 ao 2.3; pontos 3, 4.4, 4.5, 5, 6, 7 e 8 do Projeto Pedagógico do Curso de 

Licenciatura Interdisciplinar em Educação do Campo, adequando-se ao modelo  do projeto 

pedagógico da UFERSA. Ponto três: Outras ocorrências. Posta em votação, sendo 

aprovada por unanimidade. Ponto um: Apresentação e discussão das finalizações sobre 
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o Tempo Comunidade com vistas à atualização do Projeto Político Pedagógico do 

Curso de Licenciatura Interdisciplinar em Educação do Campo, adequando-se ao 

modelo do projeto político pedagógico da UFERSA.  A Prof.ª Kyara Maria de Almeida 

Vieira recuperou o histórico das discussões sobre o Tempo Comunidade dentro do NDE. A 

comissão responsável por sistematizar a proposta de Tempo Comunidade na reformulação 

do projeto apresentou os principais pontos de mudança. A proposta sugere que as 

disciplinas do primeiro semestre e dos semestres finais não tenham Tempo Comunidade, 

considerando que no início de curso é necessário que os discentes façam uma imersão na 

Universidade e que na fase de finalização as atividades de Estágio e escrita de TCC 

demandarão um foco maior dos discentes. Fora estas exceções, todas as demais disciplinas 

terão Tempo Comunidade e este ocorrerá de forma interdisciplinar tendo um professor, em 

cada período, responsável pela articulação das atividades. O produto final das atividades do 

Tempo Comunidade poderá ser de diferentes naturezas, tais como artigos, mostra de 

fotografias, produção de vídeos e outros. Ponto dois: Apresentação e discussão das 

finalizações dos pontos 1.3 ao 2.3; pontos 3, 4.4, 4.5, 5, 6, 7 e 8 do Projeto Pedagógico 

do Curso de Licenciatura Interdisciplinar em Educação do Campo, adequando-se ao 

modelo  do projeto pedagógico da UFERSA.  A Prof.ª Kyara Maria de Almeida Vieira 

expos as correções e acréscimos feitos dos ponto 1.3 ao 2.3 do projeto de curso.  A 

professora disse que com relação ao ponto 3 “Concepção Acadêmica do Curso” falta 

acrescentar alguns elementos atualizados. Sobre os pontos 4.4 “Estágio Supervisionado”, 

4.5 “Trabalho de Conclusão de Curso (TCC)”, 5 “Administração Acadêmica”, 6 “Corpo 

Docente”, 7 “Infraestrutura” e 8 “Sistemática de Avaliação” foi realizada uma nova  

redistribuição dos mesmos entre os membros do Núcleo Docente para a sua finalização. 

Ponto dois: Outras ocorrências. A Profª Kyara Maria de Almeida Vieira perguntou se 

alguém teria alguma ocorrência a tratar. Não havendo mais nada a tratar, deu por encerrada 

a reunião.  Eu, Gerciane Maria da Costa Oliveira na condição de professora lavrei a 

presente ata, que será lida e assinada pelos presentes acima mencionados. 

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX. 
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Mossoró- RN, ____de _________de 2017. 

DOCENTES PRESENTES 

1. Ana Gabriela de Souza Seal ________________________________________ 

2. Daniela Faria Florêncio___________________________________________ 

3. Gerciane Maria da Costa Oliveira____________________________________ 

4. Janaiky Pereira de Almeida _________________________________________ 

5. Késia Kelly Vieira de Castro________________________________________ 

6. Kyara Maria de Almeida Vieira______________________________________ 

  

 

 

 

 

 


